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Tisztelt Közgyűlés! 

Az elmúlt két évi beszámolómat azzal kezdtem, hogy az „év elején hazánkban is 

megjelenő COVID-19 vírus, - mely világjárvánnyá fejlődött- átírta az életünk 

mindennapjait, az egymással való érintkezés, a szeretett kinyilvánításának lehető-

ségeit. Megtanultuk a technikai feltételek alkalmazását, alkalmaztatását erre az új 

helyzetre, - Istentiszteletek, konferenciák, presbiteri ülések - azonban tapasztaljuk 

azt is, hogy a korszerű eszközök alkalmazása nem helyettesíti (helyettesítheti) a 

személyes kontaktust.”  

Gyülekezet építés szempontjából kimondottan nehéz évet zártunk - tavaly is - hi-

szen hónapokig be kellett zárni templomokat. Nagyon nehéz volt így felelősség 

teljesen tervezni is. Az előző év tapasztalatai alapján az első félévre nem is ter-

veztünk semmilyen programot, a második félévben négy egyházmegyei progra-

mot szerettünk volna megvalósítani: 

- Lelkész családos napok               június 28-30 

- Presbiteri csendesnap Kölcse      szeptember 25 

- Ifjúsági hétvége Velence             november 12-13 

- Ifjúsági Istentisztelet                   december hónap           

 szomorúan jelentem, hogy egyet sem sikerült realizálni. 



 Valójában ilyenkor tudtuk, tudjuk igazán értékelni, hogy mit jelent egy kézfogás, 

a közösség ereje, a gyülekezeti közösség, az Istentiszteleteken való személyes 

részvétel lehetősége, az úrvacsora vétel lehetősége.  

    

A múlt évben is folytattuk a lassan "hagyománnyá váló"  szokást, hogy a kórházi 

orvosoknak, nővéreknek, betegápolóknak  süteményekkel kedveskedtünk a 

COVID járvány nehéz időszakában.   

 

 Továbbra is harmonikus az egyházmegye vezetőségének kapcsolata, a döntések 

még az előkészítés fázisában egyeztetésre kerülnek, azokban konszenzussal dön-

tünk. 

Egyházközségeink tagjainak megtartása, a gyülekezetek építése, a növekedés fel-

tételeinek megteremtése alapvető feladatunk még ebben a pandémiás helyzetben 

is. 

Az adminisztrációs feladatokat igyekszünk napra készen ellátni, a jelentési és fi-

zetési kötelezettségünknek határidőben eleget tettünk a felsőbb egyházi szervek 

felé. Ez azonban csak úgy valósulhat meg, ha gyülekezeteink is időben eleget 

tesznek kötelezettségeiknek. 

A presbitérium jóváhagyta a gyülekezetek egyházmegyei hozzájárulását, melyet 

igyekeztünk a gyülekezetek teherbíró képességének figyelembevételével megha-

tározni. 

 

Nyíregyháza 2022. május 04. 

Erős vár a mi Istenünk. 

 

                                                                 

          Veczán László 

                                                              egyházmegyei felügyelő            


